

Так мы голосовали



На избирательном участке

В понедельник утром к нам в редакцию поступили предварительные итоги выборов Президента РФ населением нашего района.

В списки избирателей

было включено 18737 человек. Число действительных бюллетеней — 14194, недействительных — 205. По открепительным удостоверениям проголосовало 45 человек. 28 открепительных

удостоверений было выдано избирателям.

В первой колонке — фамилия, имя, отчество кандидата в Президенты РФ, во второй количеству проголосовавших за него, в третьей — в процентах:

Зюганов Геннадий Андреевич	8188	56,87
Ельцин Борис Николаевич	2004	13,92
Лебедь Александр Иванович	1859	12,90
Жириновский Владимир Вольфович	1372	9,53
Явлинский Григорий Алексеевич	353	2,45
Федоров Святослав Николаевич	133	0,90
Горбачев Михаил Сергеевич	60	0,42
Шаккум Мартин Люцианович	45	0,31
Власов Юрий Петрович	9	0,06
Брынцалов Владимир Алексеевич	8	0,06

Против всех кандидатов проголосовало 167 избирателей, или 1,16 процента.

ПРЕС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Советуются женщины

Во встрече женсоветов района, состоявшейся в управлении соцзащиты населения, принимали участие представители восьми сельских администраций.

Заместитель начальника управления Ольга Алистаракова познакомила собравшихся с областной программой «Женщины Кузбасса» и с планом мероприятий «Союза женщин Кузбасса» на следующее полугодие.

О программе «Кузбасс—детям» и возможностях ее реализации в районе рассказала старший инспектор отдела материнства и детства Надежда Пастушенко.

Участники совещания обсудили вопросы летнего отдыха детей, помощи нуждающимся и многодетным семьям, задачи женсоветов на летний период, поделились опытом подготовки к выборам.

Валентина МЕРЩИЕВА,
пресс-секретарь
районной администрации.

Выручил «Конкорд»

Завершается сев в КСХП «Вознесенское». Всего здесь засеют яровыми культурами 4000 га, и пустующих площадей не будет. Осталось вознесенцам посеять 15 гектаров кукурузы и посадить 6 гектаров картофеля. По словам директора А. Неколенко, выполнить огромный объем весенних полевых работ без «Конкорда» было бы очень трудно. Сейчас агрегат предстоит разобрать и размес-

тить в гараже до следующей весны. В субботу вознесенцы намерены отметить окончание сева, а затем займутся химпрополкой посевов и подготовкой к сенокосу. Уже сейчас беспокоится руководство хозяйства об уборочной. Недавно удалось договориться в департаменте сельского хозяйства о поставке в КСХП «Вознесенское» двух комбайнов «Дон».

Посевную провели

10 июня закончились основные весенние работы в Мальцевском отделении КСХП «Яйское». Нынче они несколько затянулись по сравнению с прошлым годом. И дело здесь не только в погоде. Нехватка запчастей не дала в срок подготовить к работе сельхозмашин. Техника работала на износ: лишь бы двигалась. А поэтому, если что-то ломалось, выполняли другую работу. «Сейчас посевную ведем не как раньше,— говорил управляющий отделением Александр Загаев.— Раньше, как планировали работу посевных агрегатов, так и вели, а сегодня — как придется».

И все же, несмотря на сложности с ремонтом техники, на мальцевских полях работали два «Ки-

валентина ГАВРИЛОВА.

Внимание!

Заканчивается подписка на районную газету «Наше время» на второе полугодие.

Остались только четверг, пятница, понедельник и вторник.

Цены прежние: 7 тысяч на месяц или 40 тысяч на полгода.

Предлагают работу

Садоводческому обществу при учреждении УН-1612/37 требуется сторож. Имеются дом, надворные постройки. Заработка плата — 400 тысяч рублей. Обращаться в отдел кадров учреждения.

Квартира

Продают двухкомнатную квартиру по ул. Ленина [2-й этаж]. Телефон: 2-26-30.

Продают разное

Продают сруб [3 мХ3 м], новую автозину на ГАЗ-52 [шесть штук], мотоцикл «Иж-Юпитер-2». Обращаться: с. Троицкое Ишхорского района, ул. Юбилейная, 7. Телефон в Троицком: 1-61.

Продают сенокосилку конную, мотоцикл «Иж-Планета-4К» и мотороллер «Муравей-2М». Обращаться по адресу: ул. Майская, 2.

Новости

14 ИЮНЯ Яйский районный военкомат посетила комиссия из областного военкомата во главе с заместителем военного комиссара области подполковником Семенчевым. Комиссия провела плановую проверку деятельности райвоенкомата и дала удовлетворительную оценку его работе.

15 ИЮНЯ на трассе Яя—Анжеро-Судженск совершило дорожно-транспортное происшествие. Водитель автомобиля «ВАЗ-21099» из Яшкино не справился с управлением и столкнулся с автомобилем «ВАЗ-21093», которым управлял кемеровчанин. Пассажирка этого автомобиля получила травму живота и находится в больнице.

ХОЗЯЙСТВА района начали сев кукурузы. На 17 июня ее посажено на 1464 га. Впереди КСХП «Первомайское» [337 га] и АОЗТ «Победа» [300 га].

НА МИНУВШЕЙ неделе завершился перевод скота на летнее содержание, что способствует повышению надоев. Сейчас в хозяйствах района получают от каждой коровы по 10,3 килограмма молока, что на 1,3 кг больше показателей прошлого года. А вот в КСХП «Яйское» надаивают по 13,8 килограмма.

НАЛОГОВАЯ полиция наложила арест на имущество «Яяагросервиса» за неплатежи в республиканский бюджет. Тем временем, автомобилисты работают почти за бесплатно на полях района. У хозяйств нет денег для расчета. Поэтому растут долги, а рабочие «Агросервиса» месяцами не видят денег.

ЕСЛИ БУДНИ профессиональной пожарной части проходят спокойно [последний раз пожарники тушили горевшую в ночь на 16 июня солому в Ново-Николаевке], то беспокоят материальное и финансовое положение. Третий месяц, здесь не получают зарплату, нет денег на бензин. Здание находится в аварийном состоянии, а денег на ремонт не хватает, так как оно не передано в муниципальную собственность.



Павел Егорович ЕМЕЛЬЯНОВ (на снимке) работает токарем на малом предприятии «Йский лесоучасток». Тридцать шесть лет отдал он этому предприятию. Про него здесь говорят, что он мастер на все

рж, что он мастер на все руки. Кроме самых сложных токарных работ Павел Егорович может заменить награды телья строгальщика, слесаря. Ему почтенно доверяют выполнять самые доблестные работы. Сейчас ран он единственный токарь на почестье участке и успевает выигрывать

ть любые заказы, ностей.

На прошлой неделе коллеги провожали ветерана на заслуженный отдых. Но Павел Егорович полон сил, энергии и собирается еще поработать. Его опыт, старание и умение нужны коллективу, который сегодня переживает сложные экономические времена.

Фото Валерия
Язовского.

До свиданья, школа...



Что для вас „Наше время“?

Заканчивается подписка на районную газету «Наше время». Из всех газет она наиболее популярная у читателей. Вот что они думают о районке.

Т. Киселева, пенсионерка, ул. Партизанская:

—Районную газету вы-

районную газету, выписывала все время. Раньше выписывала сразу на год. Теперь денег не хватает. Поэтому продляю ее через три месяца. Меня как пенсионера устраивает, что районную газету можно выписать не сразу на полгода, а на месяц и два. Сегодня получаю «Горожанина» и «Факты», «Труд», «Наша газета», «Наука и жизнь». Теперь стало все дорого. Денег хватает только на одну газету, вот районную и выбираю. Люблю читать районные новости, сообщения райсобеса, совета ветеранов, РОВД, «Наше время», читаю «тюроки до корки».

только одну газету, мог и читаю все подряд. От телевизора тоже уста- **В. Глазунова, ул. Болотная:**

районные: кто умер, у кого день рождения, свадьба. Люди все знакомые. Еще объявления люблю читать, кто что продает.

—Тридцать лет в Яежину, столько же районную газету читал, раньше в деревне жила и тоже выписывала. В нашей газете все под-

Г. Янченко, пенсионер,
р. п. Яя:

—Газету читала больше двадцати лет. Если бы не нравилась, не выписывал бы. Раньше

ПРЕСС-ЦЕНТР РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Спасибо за помощь

С чуткостью и пониманием откликнулись на обращение отдела материнства и детства жители нашего поселка Т. Д. Мезинова, В. Н. Цупова, Е. М. Зимина, Маслова, Ю. Г. Филиппова, М. М. Игнатенко и другие. Они сдали для детей малоимущих семей детскую одежду и обувь.

Отдел материнства и детства горячо благодарит этих женщин за доброту и отзывчивость и вновь обращается к

другие. Они сдали для детей малоимущих семей детскую одежду и обувь.

Отдел материнства и детства горячо благодарит этих женщин за доброту и отзывчивость и вновь обращается к

людям с просьбой сдавать детскую одежду и обувь для распродажи по низким ценам.

**Валентина
МЕРЩИЕВА,
пресс-секретарь
районной
администрации.**

14 июня в школах района прошли выпускные баллы. Одиннадцатиклассники получили в этот день аттестаты о полном среднем образовании и прощались со школой, учителями и сверстниками.

В яйской средней школе № 2 в этом учебном году было два выпускных класса. Все выпускники, а их 39 человек, получили аттестаты о полном среднем образовании и свидетельства о получении профессии в УПК.

Пятеро учениц награждены Серебряными медалями за отличную учебу, примерное поведение и активное участие в жизни школы. Грустно было расставаться учителям с Татьяной Магнушевской, Ольгой Никишовой, Ольгой Рыльцевой, Еленой Гостищевой, Натальей Крашенко... Эти выпускницы были заводилами во всех школьных делах. Кроме медалей они получили подарки в память о школе.

мять о школьных годах. Некоторые из выпускников уже определились с выбором будущей профессии и сдали успешно пробные экзамены в РВЗиА.

На снимках: во время вручения аттестатов.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО

У нас и в мире

Второй тур выборов Президента РФ состоится в среду, 3 июня. Ни один из претендентов на президентское кресло 16 июня не набрал больше 50 процентов голосов. Как и прогнозировалось ранее, во втором туре вступят в борьбу Борис Николаевич Ельцин и Геннадий Андреевич Зюганов.

Кемеровский государственный университет впервые за время определения рейтинга вузов России по итогам прошлого года вошел в первую десятку.

Президентом Российской Федерации принят Указ об установлении 22 июня Днем памяти и скорби. В День памяти и скорби на территории всей страны приспускаются Государственные флаги Российской Федерации; в учреждениях культуры, на телевидении и радио отменяются развлекательные мероприятия.

В Москве 16 июня мэром города вновь избран Юрий Лужков.

По сообщению департамента труда администрации области, величина прожиточного минимума на душу населения в мае составила 385 тысяч рублей, у пенсионеров — 320.

Золотой запас России на 10 июня этого года составил 386 тонн, то есть в сравнении с 1 января 1992 года увеличился на 92 тонны.

Москвич Савелий Косенко в 11 лет в 1991 году стал студентом одного из самых престижных вузов — МВТУ им. Баумана. В два года Савелий уже читал, в семь писал программы на домашнем компьютере. Когда пришло время идти в школу, юн экстерном сдал экзамены за пять классов. В 10 лет закончил школьную программу. Сегодня уже выпускник МВТУ Савелий Косенко собирается учиться в Бостонском университете.

Вася Резников покорил тренеров и спортсменов тем, что в 1 год и 9 месяцев провел в бассейне 15 часов и проплыл за это время 33 километра 200 метров. Врачи засвидетельствовали: состояние Васи после заплыва — прекрасное.

Сегодня многие телезрители увлечены сериалом «Династия». Всего в этом фильме 229 серий. Что ждет героями сериала в будущем? Предугадывать не спохват. Можно лишь заметить, что зло будет наказано — поблизу Алексис и ее сынок Адам.

Новое для предпринимателей

В районе растет число людей, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью. Если в 1992 году было выдано 23 свидетельства о государственной регистрации предпринимателя, то в 1995 году — 129, а за 4,5 месяца этого года — уже 55. Для многих — это выбор трудовой деятельности и получение доходов, для некоторых — выход из создавшегося трудного финансово-го положения в семье.

Можно сказать, что предпринимательство будет и дальше развиваться и иметь право на будущее. Немалые услуги населению предоставля-

ют предприниматели, и в бюджет поступают от них налоговые платежи.

Однако это только начало предпринимательского развития. Многое и несовершенства, в том числе в налоговом законодательстве. Одним из таковых является несовершенство учета доходов, на что немало на- реканий и у самих предпринимателей. Учитывая это, правительство Российской Федерации принял Закон от 29.12.1995 года «Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства».

Администрация Кемеровской области от 14.05.96 года приняла временное распоряжение о применении упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства.

Принятыми законодательными актами предусмотрено, что право выбора системы налогообложения предоставляется организациям и индивидуальным предпринимателям на добровольной основе. Действие упрощенной системы налогообложения распространяется на индивидуальных предпри-

нимателей и организаций с предельной численностью работающих (до 15 человек) и если в течение года совокупный размер валовой выручки не превысил суммы стотысячекратного минимального размера оплаты труда.

Официальным документом, удостоверяющим право применения упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности, является патент, выдаваемый сроком на один календарный год налоговыми органами. По месту постановки на налоговый учет по заявлению, по данному не позднее, чем

за один месяц до начала очередного квартала. Годовая стоимость патента определена в зависимости от вида предпринимательской деятельности. Например, торгово-закупочная — 200 минимальных оплат труда, транспортные услуги — 50.

Более подробную информацию о введении упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности можно получить в налоговой инспекции (тел.: 2-24-66).

Иван НЕМЫКИН,
Главный налоговый инспектор.

В год юбилейный

Для Улановской школы этот год юбилейный. Десяносто шесть лет назад ее порог переступили первые ученики. В 1952 году она получила статус средней, и первые выпускники ее были в 1956 году. Их было не много, всего пятеро: Л. Булатова, С. Терехина, В. Момлиенко, В. Соколов, Л. Комаров.

Уже пять лет как в музее ежегодно собираются выпускники школы разных лет.

Школа сильна славою своих учеников. А Улановской школе есть чем гордиться. Какими только профессиями не владеют ее выпускники! У всех своя судьба, своя стезя. Улановский музей свято хранит память о каждом из них. Дорогие мои, вас всегда ждут в нашем музее! От имени всех выпускников хочу выразить сердечную благодарность тем, кто встречал нас каждый день в классе. Низкий поклон Александру Никитичу и Анне Ивановне Щегловым, Анне Прохоровне Мишениной, Ли-

дии Сергеевне Чащиной, Анастасии Петровне и Петру Александровичу Шланич, Валентине Александровне Болбот, Галине Алексеевне Стекольщиковой, Иде Петровне Носиковой.

Вечная память тем, кого нет с нами: Якову Дмитриевичу Коровину, Владимиру Романовичу Москвитину, Нине Петровне Козловой, Любови Лазаревне Акуловой.

Райса ВОРОПАЕВА,
выпускница 1959 года.

В эфире — Яя-ТВ

СРЕДА, 19 ИЮНЯ

20.00 Программа Яя-ТВ.
22.00 Мультсериал.
22.30 Женские истории.
23.00 Сегодня.
23.35 Герой дня.
00.00 «Я сама».
01.05 «Душа». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 20 ИЮНЯ

11.35 Мультфильм.
11.45 ПОСТмузыкальные новости.

12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.

12.25 Аптека.

12.40 90X60X90.

12.55 «Дежурная аптека-2».

14.05 Ресторанный рейтинг.

14.20 Беседы о православной вере.

15.05 «Неоновый всадник».

16.00 Курс доллара.

16.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк.

17.15 «Братья по крови».

18.00 Шесть новостей.

18.45 Музыка кино.

20.00 Программа Яя-ТВ.

22.00 Мультсериал.

22.30 Футбольный клуб.

23.00 Сегодня.

23.35 Герой дня.

00.00 «Папа Клим Ворошилов-2». Худ. фильм.

01.45 Доктор Угол.

ПЯТНИЦА, 21 ИЮНЯ

11.35 Мультфильм.

11.45 ПОСТмузыкальные новости.

12.00 Шесть новостей.

12.10 Дорожный патруль.

12.25 Аптека.

12.40 90X60X90.

12.55 «Дежурная аптека-2».

14.05 Ресторанный рейтинг.

14.20 Беседы о православной вере.

15.05 «Неоновый всадник».

16.00 Курс доллара.

16.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк.

17.15 «Братья по крови».

18.00 Шесть новостей.

18.45 Музыка кино.

20.00 Программа Яя-ТВ.

22.00 Мультсериал.

22.30 Футбольный клуб.

23.00 Сегодня.

23.35 Герой дня.

00.00 «Папа Клим Ворошилов-2». Худ. фильм.

01.45 Доктор Угол.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ИЮНЯ

12.00 Шесть новостей.

12.10 Дорожный патруль.

12.25 Диск-канал.

13.20 Вы-очевидец.

13.50 Мультсериал.

14.20 «Дружок». Детский сеанс.

15.30 Назло рекордам.

16.00 Прогнозы недели.

16.30 Вояджер.

17.30 Акулы пира: Борис Краснов.

18.20 Шоу Бенни Хилла.

18.50 «Фагодас» разводится с якоиной. Комедия.

20.05 Программа Яя-ТВ.

22.00 «Полицейский ютто и его собака».

22.30 Сто к одному.

23.00 Сегодня.

23.30 «Шпионы». Сериал.

00.00 «Столица». Майами.

01.00 Итоги.

Вопрос — ответ

Меня мучают пятнистые шпоры, трудно стало ходить. Нет ли такого средства избавиться от них?

Насыпьте в чулок или носок щепотку молотого красного перца и ходите с ним весь день. Уже почувствуете некоторое облегчение. Если процедуру повторять недельные, пятнистые шпоры рассосутся и боли пройдут.

Бытовая техника

Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» (Европа), холодильники «Дэу», «Голдстар» (Южная Корея), «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры (Бельгия), телевизоры с усилителем (Польша), аудио- и видеокомплексы (Япония). Отменена трехпроцентная скидка, но взамен только для жителей Яи — бесплатная доставка до любой любою точки. Адрес: г. А-Судженск, авт. «Деньфин», пост. «Магнокомбинат». Телефон: 2-03-55 (с 9 до 18 часов).

Реклама и объявления в газете

ДЛЯ ЧАСТНЫХ ЛИЦ — 20 тысяч рублей. Поздравление — 20—25 тысяч рублей. Благодарность за похорону — 5 тысяч рублей.

ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ: любое стандартное объявление — 50 тысяч рублей. В программе телевидения — 100 тысяч рублей.

Телефон: 2-18-83

Цыплята

23 июня в 10 часов у автовокзала будут в продаже сухие цыплята кур-несушки цветной породы.

Продают разное

Продают трехкомнатную благоустроенную квартиру, мебельную стенку. Телефон: 2-19-78 (в любое время).

Продают усадьбу

Срочно недорого продают усадьбу 12 соток с домом, требующим ремонта, по ул. Комсомольской, 28. Обращаться по ул. Фабричной, 13—3.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллективу РЭС, а также семье Рыщенко, В. Голубятникову, Т. Г. Балдиной, А. Арышевой, А. В. Переображену, И. Д. Кулпину, всем близким и знакомым, принявшим участие в похоронах нашей дорогой мамы и бабушки Тимофеевой Марии Дмитриевны.

ТИМОФЕЕВЫ, ЧЕРКАШИНЫ.

Скорбят

Коллектив «Яяагрофика» выражает глубокое соболезнование экономисту Сундуковой Валентине Ивановне по поводу смерти ее матери АРЫШЕВОЙ Антонины Ивановны.

Редактор
Т. И. АНАНЬЕВА.

Адрес: редакция: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8. Газета издается в Яяской типографии. Адрес: типография: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.